REF. W21 760 3123

RENAUIL T MASTER — OPEL MOVANO

Tirestone

NI SUSPENSIONS PNEUMATIQUES

ODESCRIPTION QUANTITE

Coussins 255 GN11.5
Raccords coudés V4
Raccords Té V- 14 - W
Tube nylon diam

Valve de ganflage

Platine supérieure de fixation
Boulon Téte fraisée 3/8 UNC
Bouion 3/8 UNC

Rondelle 3/8

Platine inférieure de fixation
Bride en U UNC 3/8

Ecrou autobloguant 3/8 UNG
Rondelle UNC 3/8

Coliier nylon

Plague d'identification

4]
mmp#mmmmmma — = PR

INSTRUCTIONS SPECIALES POUR CONNECTIOUE ATR

L/ Couper droil le tube air en utilisant un cutter ol sitnilaire {pas de ciseaux). |l est important que
1a coupe seil nette e droite pour éviter les foites.

2/ Insérer le tube dans le ruccord cn poussant trés fort, Vous devez entendre un click. (Le wbe doit
entrer environ de 14 mim dans le ruccorl.)

3/ Pour enlever le tube, il suffit de pousser la colletelle du raccord en méme temps que vous tirez
le tabe. (Aucun owil n’est néeessaire.)

4 ATTENTION, lorsque vous avez retiré le tube du raccord, il faut le recouper de 14 mm avant
de le rétnsérer.

5/ Penser & medtre du locktite sur les raccords coussins

IMPORTANT
= Lire entiérement la notice de montage avanl de procéder au moniage
m  Ce kit ne permel pas ¢ augmenter le PTAC de votre vEhicule- Poar vetre sécurité ct pour éviter tout
dommage & votre véhicule, ne pas dépasser la charge maximale recommandée par le constructenr.
= N pas gonfler les equssins lorsqu’ils nc sont pas montés. Une fois installés, ne pas dépasser les
limites mini et maxi de pression autorisée. Une utilisation incorrecte ou un surgondlage peut
provuguer la détérioration de votre suspension,
PREPARATION

1- Monter le véhicule sur un pont, roues pendantes afin d'avoir le plus grand espace possible pour monter

le kat.



2

MONTAGE

Visser les platines supéricures aux
diaphragmes en utilisant les vis
coniques 3/8 UNC x Y2 7. Visser les
coudes de connectique air dans les
diaphragmes.

Clé Allen M6
Clé 14 mm

Mettre du loctite
sur la connectique
air afin d’assurer
I"étanchéité.

Visser les platines inférieures aux
diaphragmes (voir schéma) en utilisant
les vis 3/8 UNC x 17, la languette de la
platine inférieure du méme cté que les

coudes de connectique air. Serrer au
couple.

Clé 17 mm

Couple =25 Nm

Déposer les butées en caoutchoue en
les dévissant du chissis.

Conper 1200 mm et 300 mm de tube
air. Le tube air le plus court doit se
situer du coté passager ¢'est-i-dire du
Ot ou se situera la valve de gonflage.
Faire passer le tube & |'intérieur du
longeron du chassis, de chaque coté du
- chissis en le faisant passer par le trou
ovale situé vers I"avant du véhicule et
en le faisant ressortir par le trou ovale
situ€ vers I'arriere du véhicule. Ces
deux trous se situent entre les inserts de
fixation de la butée précédemment
retirée.

CI€ 16 mm

Conserver les vis
qui serviront i fixer
les platines sur le
chiissis

Cutter

La valve sera posée
al'arriere du
véhicule, coté

droit, sur le pare-
chocs

Insérer le tube ressortant du trou ovale
dans la connectique du diaphragme.
Mettre en position le diaphragme sous
le longeron du chissis : le bord arrondi
de la platine supérieure doit se situer
du coté intérieur du chéssis. Visser la
platine supérieure sur le chissis en
utilisant les vis d’origine des butées.

Clé 16 mm

C’est plus facile si
on fixe
provisoirement le
diaphragme en le
maintenant en
position comprimée
a I’aide de ruban
adhésif,




Visser lu platine inférieure sur I essieu
en utilisant les brides, les dorous el les
rondelles fournis i cet effet. 1.a
languette doit toucher la lame.

Clé 17 mm

Serrer an couple les boulons supérienrs

Couple Brides - 38

i = dynamao- N
el les brides. Clé dyt m
métrique Couple boulons =
50 Nm
Une foia les coussins installés, ponscr &
protéger avec de ma gaine les fils
€lectriques ' origine qui paysent prés
de la platine supéricure du coussin
gauche
Faire passer le tube air le plus long le :
lp p & Ne pas oublier de
ong {1700 mm) du longeron L T
it s g : hien [ixer le tube
transversal jusqu’a I’ antre diaphragme. sur Ie Jorte ]
Insérer ce tube duns une comnectique T. des ¢ ﬁ;‘z?:;l E‘.}\EC
Insérer le tube (700 mm) du 2°™ 3 GOLIELS BRIHPE.
coussin dans |’ autre extrémité du 1&.
T
Arand i pthicaly | "
T Couper le tube &
) o angle bica droft et
Dans la 3*™ sortic du té, insérer 1000 ; bien net pour
, R £ arm . . =
e de tube air et le faire passer mm s ] Cutter insérer le limiteur.
Jjusqu’a Pendroit prévu pour le s (773 T3
montage de la valve de gonflage. il et e

ATTENTION au
sens du montage,




Percer un trou de 8 ram et monter la
valve de gonflage (voir schéma), la
serrant avec 2 rondelles et U'éerou,

Couper bicn net le tube air 4 la
longuenr nécessaire ot insérer
"exirémité dans la valve de gonflage.

wELYE R
BEWFLEMENT

GARROSSEIE — ——

EL Ty
BELCHDH-

Cléde 13
tim ATTENTION :
Perceuse =
Penser & ébavurer et
Meche de § - ZTe
mm a protéger avec‘(ie,
la peinture anti -
corrosion le trou
Ciitter ainsi réaligé

Bicn fixer les tubes air au véhicule
avec les colliers serflex, laissant assez
de jeu pour ke mouvement de la
suspension. Vérificr gue les tubes ne
SEront 8N COntact 4vee aucune sourcs
de chaleur ni ancun bord coupant.

ATTENTION : Ne
pas attacher 3 la
invauterie de
frein. Utiliser les

gaines de
protection

fournies.

Ulttliser wne bomibe

Gonfler les coussins, Vénfier qu'il n’y

4 fuite ou de I'ean

vehicule & 'horizontale ; cette pression
dépendra de la charge du véhicule, 1
est conseillé de gontler au maximum
les coussins (7 bars soit 100 psi) puis
| de les dégenfler peu i peu pour trouver
la pression idéale pour votre véhicule.

4 pas de foites d’air. savonneuse.
Pour un meilleur confort de marche.
nuliliser dans les coussins que la
ression nécessaire pour maintenir le _—
. P ATTENT ION:

Yérifier chague
mois la pressien

d’air.

ATITENTION :

L cireiits pneumatique et Slectrigue.

Si vous installez votre suspension avee un compresseur embarqué simple ou deuble
commande, référez vous  ia notice de montage du compresseur pour I"installation des

CONTROLE APRES MONTAGE

Partie mécanique

Partie pneumatique

Vérifier que le serrage aux couples a bien
Eté respects

Vérifier qu'il n’y a pas de fuite
3 points de contrdle -
Connectique coussins — Valve Té

Bombe 4 tuile ou eau
suyonneuse




OPTIONS POSSIBLES

Adjonction d'un compresseur simple ou double cormmande.

Voir notice des compresseurs pour montage.

PRECONISATIONS :

Youe véhicule est équips d'un renfort de suspensfon
preumangue. Aussi il et néeeszaire de vérifer un cerfain
nombre de points avant de démairer. ;

Virifier la pression d'air dans vos coussins. En ancun cag,
ne dépusser les limites maxi et mini préconisées .

Pression min 1 bawr (14 psi)

L'ression maxi 7 bars {10 psit
Ne jamais rovler avee los coussins Adfponfls (1 bar miait
Lntretien :

Véritier les coussing pneumaligues tous lss [00.000 kms
Ralentir au passage 9 obstacles,

Ne jamais [aver les composunts Slectrigues de Ja suspension
équipde d'un compresseur embirqué ave: un jet hamte
Jressiom.

Garaytic :

24 mois dans la limite de 64 000 kms — concerne toul vice
de constiruction on de matiére diiment constaté ot comprend
la réparation ou  l'échange des pidres  reconnues
défectucuses,

Ne s’appligue pas aux pigces soumises 3 usure normale nj
aux avorics ducs & un défanr d cuirctivy vu i une ytilisatlon
anormale. La parantie ue s'upplique pas non plus anx
conséquences indirccres d'un éventuel défaut. Les frais de
port on de déplacemeant me sonten aucen cas pris en charge,

Bour _toul renseignengent, contacter  potre serviee
technigue au 02.35.81,53.03 ou 06.22.16.11.58.



